

我家的“小蜜蜂”

本报小记者(光明小学4年级1班) 赵卿竹

“蒙蒙,该起床吃早饭了……”妈妈温柔的声音传来。“动作要快一点,要不该迟到了……”妈妈忙碌的一天开始了,白天去工作,其余时间打理好家中的一切。我们家里人都亲切地称她为勤劳的“小蜜蜂”。

每天清晨,天刚蒙蒙亮,妈妈就起床为我做早餐,并把我要穿的衣服放在床边,然后喊我起床。等我吃完早餐,妈妈才会有时间收拾自己,然后送我上学,开始她一天的忙碌工作。

下午放学后,妈妈会准时接我回家,回到家还要为我们全家做晚餐。

等我写完作业后,妈妈会检查我的作业。如果有错误,她会很严厉地问我:“你是课上没有认真听讲,还是没有听懂?”她会在我的支支吾吾的回答中,判断出我是不是没有认真听讲。除了督促我认真听讲,妈妈还会让我

做好预习……

即使她很疲惫,晚上也要把我们一家人换下来的脏衣服全部洗干净。

到了周末,妈妈就更加辛苦了,洗床单、洗被罩,打扫房间,还要送我上上课外班……

妈妈不仅勤劳,还特别爱我。有一次,我感冒发烧了,吃了药也不见好转。爸爸正好出差去外地了,半夜,妈妈打车带我去挂急诊。

当医生告诉妈妈,我得了肺炎,必须住院治疗时,妈妈一直接着我。我输液输了一晚上,第二天醒来就退烧了。但是,看到妈妈疲惫的样子,我非常心疼。

妈妈却笑着说,只要我好好的,她再辛苦也值得。

这就是我们家勤劳的“小蜜蜂”。我一定要努力学习,来报答这只疼我、爱我的“小蜜蜂”,让她成为世界上最幸福的“小蜜蜂”。

(指导老师:冯亚莲)



第二季 小记者征文

主题:

**我的“新技能”
我家的故事
爱劳动的我
一张照片的故事**

小记者们快快行动起来吧!

要求原创,严禁抄袭。

投稿邮箱:

czwbcy@sina.com

(来稿中请注明“本报小记者征文”字样,可附上与文章相关的配图。)

照片里的故事

本报小记者(迎宾路小学4年级5班) 张靖琪



这张照片(上图)是我参加一次轮滑比赛时拍的。

还记得在比赛的前几个小时,我就来到了比赛场地。领取了自己的号码牌之后,我和朋友一起穿戴好各自的轮滑装备,将号码牌贴到正确的位置。

随后,我们来到热身场地进行热身。我们一起回忆着教练讲解的起跑姿势和加速时的动作要领,还有转弯时的注意事项……

比赛还有十几分钟就开始了,我又一次调整轮滑装备的舒适度之后,便进入比赛场地等待比赛开始。

马上到我了,我的心怦怦直跳,感觉下一秒就要从嗓子

眼里蹦出来了。

随着枪声打响,我们个个都如离弦的箭一般往前冲去。突然变故横生,转弯时,我不小心滑倒了。我的脑子一片空白,眼看着自己被原本处在最后一名的选手超了过去。

我顾不上膝盖的疼痛,立马起身,奋力向前追去。最后,我取得了第三名的成绩。

虽然这个成绩不是很理想,但是我非常高兴,因为我坚持到了比赛的最后一刻。比赛结束后,妈妈帮我拍下了这张照片,来纪念这次比赛。

这次比赛让我深深地懂得了坚持的重要性,遇到困难的时候,我们一定要坚持下去,只有坚持才能获得成功。

学做华夫饼

本报小记者(黄河路小学5年级5班) 付子涵



的华夫饼专用粉。

我和妈妈分工明确,妈妈负责按压香蕉泥,我负责打发鸡蛋液(左图)。没想到搅打的过程,手臂是这么酸累,但我没有放弃,坚持完成了这项累并快乐的工作。

接下来,我往鸡蛋液中倒入一些牛奶和华夫饼专用粉,搅拌均匀。最后把妈妈辛辛苦苦按压的香蕉泥也放进去,再搅拌均匀,这样面糊就准备好了,可以开始做啦。

等待锅热后,在锅中倒入一点食用油,用油刷刷均匀,然后把面糊倒入锅中,盖上盖子,按上计时器,等待奇迹的出现。

不一会儿,华夫饼散发出又香又甜的味道,溢满了整个厨房,馋得我口水都要流出来了。

“铃铃铃……”计时器响了,妈妈打开锅盖,金灿灿的华夫饼十分诱人。妈妈把华夫饼装进盘子里,我先让奶奶品尝了一口,奶奶开心地说:“真不错,涵涵做的华夫饼真好吃。”我开心地笑了。

我也吃了一口,真的好好吃呀!虽然我的手臂还是有些酸,但是能吃到自己做的华夫饼真的好开心呀!

(指导老师:郭雨辰)

那一天,奶奶从超市买来很多香蕉,我灵机一动,缠着妈妈说:“妈妈,我要跟你一起做华夫饼。”妈妈问:“你想吃什么口味的呢?”我告诉妈妈:“奶奶刚买来了香蕉,就做香蕉味的吧,一定很好吃!”

我们趁热打铁,一起准备好了食材:鸡蛋、白糖、食用油以及牛奶和香蕉,还有最关键

灭蝇记

本报小记者(中宇小学4年级12班) 蔡芊成

夏季的天气骄阳似火,燥热难耐,午睡像是香甜的野果叫人无法拒绝。可是,在香甜的美梦中,总有一个可恶的破坏者——苍蝇。

酣睡如泥的我流着口水沉浸在甜蜜的美梦中,几只苍蝇却席卷而来。一只落到我的手背上,痒得我赶紧摇了摇手;另一只落在了我的膝盖上,我一抬腿把它轰跑了;这只不过更过分,直接落在了我的鼻孔旁……

敢来招惹我,看我怎么收拾你们。我拿起苍蝇拍,向它们疯狂扫射,它们四散而逃。你们这群横行霸道为非作歹的家伙,我要让你们一个个粉身碎骨。

顺着嗡嗡声,我锁定了一只苍蝇。苍蝇刚落在桌面上,我冲上去就是狠狠一击,只听啪的一声。哼!这下你死定了。我抬起苍蝇拍,可恶,空欢喜一场。本以为打苍蝇是件很容易的事,可一连数次都没伤到苍蝇分毫,却把我累得气喘吁吁。

猛然间,我发现了一个大宝贝——电击苍蝇拍。宝贝在手,“小白”亦是“将军”。

我拿着大宝贝横扫“苍蝇大本营”,狡猾的苍蝇定是小瞧了这现代科技产物,还以为只要起飞不落地,即便是发出嗡嗡的挑衅声,我依旧奈何不了它们。有的甚至还妄想在空中逃脱,怎料在飞舞间碰到电击苍蝇拍,瞬间就被电死了。很快,这场“灭蝇大战”以我军胜利结束。

收起电击苍蝇拍,我舒舒服服睡觉去了。

我会骑自行车了

本报小记者(水月寺小学5年级1班) 张文俊

照片中(下图),我帅气地骑车一闪而过,向妈妈比了一个“OK”的手势。

事情还得从那天晚上说起,我们一家人在小区里散步,突然,一个人在我旁边威风地骑车一闪而过,我的脸上写满了“羡慕”两个大字。于是,我缠着妈妈给我买了一辆自行车。

一开始对学骑自行车表现得非常不屑,不就是骑自行车吗,还能难倒我?可接下来才是我真正的噩梦:我连上自行车都很费力,更别提骑车啦!

先练基本功吧,我推着自行车围着小区绕。绕了几圈后,我便开始尝试着骑。由于我的腿太短,摔倒时无法起到支撑作用,爸爸便在后面推着我,等我掌握平衡后,再放手。可他每次放手后,我总是重重地摔在地上。

我的心情跌落谷底,摔跤太疼了,我不想学了!可是爸爸突然想上厕所,便回家去了。我跟踉跄跄地走到一边休息。

这时,一个身穿蓝色背带裤,头戴红色帽子,手拿棒棒糖,骑着连辅助轮都还没卸下去的自行车的小孩子对我说:“加油,哥哥!我相信你一定会成功的!”

我心想:“对,只要我坚持练习,就一定能学会骑自行车。”

于是,我艰难地骑上自行车,然后慢慢地向前骑去。1米,2米,3米……我发现,原来自己能骑这么远了!可我还来不及高兴,便又重重地摔下车来。

但我没有气馁,爬起来,继续练习。快到弯道时,我迅速转弯、刹车,一套行云流水的动作下来,我惊喜地发现,我会骑自行车了。



可爱的“胖胖”

本报小记者(光明小学3年级3班) 崔靖璇

假期里最开心的事,就是去姐姐家玩了,因为她家有一只超级可爱的小狗。它的名字叫“胖胖”,它的品种是博美。

它的毛色洁白如雪,眼睛圆圆的。如果你仔细观察,它的眼睛上还有一对双眼皮呢。它的小尾巴卷起来的时候,毛茸茸的,像极了蒲公英。

它最喜欢吃肉和肉骨

头,但是姐姐平时总让它吃狗粮。我们吃饭的时候,它总是翘起尾巴在我身边转来转去。见我迟迟不给它肉吃,就会站起来,两条前腿叠在一起,一个劲地给我拜拜的。

我实在不忍心,就悄悄地拿了一块鸡胸肉,放到地上。它就赶紧把肉叼走,津津有味地吃起来,真是一只又贪吃又可爱的小狗。

(指导老师:陈文蕊)